

“终于能看看山外的世界了”

爱心企业邀请王伟姐妹俩到北京去看看

欧莱雅风尚媒体
责任行动大奖
LOREAL



张刚大篷车·梦想快车

本报8月6日讯(记者 穆静 实习生 刘永飞) 4日,得知即将要到北京去看一看,济南南部山区清水圈村的王伟

姐妹俩高兴坏了。2日,本报C12版《俩山里妹最想到城里去看看》报道了16岁的王伟和10岁的王乐很想到大城市里看一看的事情。如今,姐妹俩的心愿马上就要实现了,山东世纪金榜科教文化股份有限公司表示最近要带王伟姐妹俩到北京去看一看。

由于父亲王林广患有尘肺

病失去劳动能力,家庭经济困难,王伟姐妹俩早早地承担起了家庭的重担,每逢放假时要捡矿泉水瓶、摆摊卖水果,姐妹俩连镇子都没出过,对亲眼看一看首都北京更是不敢想。得知姐妹俩的情况后,山东世纪金榜科教文化股份有限公司表示将带王伟姐妹俩到北京看一看,并提供姐妹俩往返的交通

费及在北京的住宿费用等。

“连济南市也没去过,去北京当然很好了。”4日,得知有爱心企业要带着王伟姐妹俩到北京玩,去逛一下北大、清华,还要到长城去看看,王伟的父亲王林广激动不已。接过电话的王伟得知要去北京后,害羞地说了声“想去,谢谢”,语气中难掩兴奋之情。

头条链接

爱读书的陈兵收到了课外书

本报8月6日讯(记者 穆静 实习生 刘永飞) 近日,在柳埠镇元城村,本报张刚大篷车联合欧莱雅中国,给12岁男孩陈兵送去了十余本课外书以及食用油等生活用品。

陈兵今年上六年级,小时候就失去了爸爸,家里只有母亲一人挣钱贴补家用。而陈兵又从小患有低血糖等疾病,治病花费了不少钱,家里生活很困难。

翻看着记者送去的十余本课外书,陈兵说,他要用暑假把这些课外书都看一遍。

观茶艺,制碑拓,不亦乐乎

关爱环卫工子女夏令营启动,每周都将有精彩活动

本报8月6日讯(记者 赵伟) 6日上午,2013年环卫工子女夏令营启动仪式举行,宣布将近一个月的夏令营活动正式起航。在首日活动中,环卫工子女体验了中华传统文化。

为了让环卫工子女过一个快乐而又有意义的暑假,6日上午,关爱环卫工子女夏令营活动正式启动。活动启动仪式后,20多名环卫工的孩子就来到济南市妇女儿童活动中心,参观了中华传统文化体验基地。观看孔子像、观赏古典编钟、挥毫体验中国书画,亲手制作碑拓,观看茶艺表演……在一项项丰富多彩的活动中,孩子们感受到中华传统文化带来的惊喜与乐趣。

10岁的司志豪称,他是第一次参加夏令营活动,感觉很

新奇,也学到了很多知识。“特别是那个碑拓制作,感觉非常好玩。”

夏令营活动不仅让孩子们受益,一些参加活动的环卫工也非常欢迎。有的家长称,他是带孩子第一次参加夏令营活动,感觉活动很丰富,平时也不能带孩子到处玩玩,这次活动让他们省心了。

“关爱环卫工子女”主题夏令营活动从8月6日起至8月末,每周都将安排丰富多彩的活动,包括看电影、外出旅游、体验高尔夫等,让孩子们在此次活动中开阔视野,增长见识。

在夏令营启动当天,济南市城管局还举办了社会各界慰问环卫工活动,来自机车新村学雷锋爱心小组的热心人士为此次夏令营捐款2000元。



6日上午,身着古代服饰的环卫工子女在学习制作碑拓。 本报记者 赵伟 摄

公益行动

金象山乐园里 体验夏日清凉

本报8月6日讯(记者 王光营 实习生 王晓宇 刘永飞) 本周末,本报将组织孩子们来到金象山乐园,体验夏日清凉,尽享各种狂欢游戏。

作为系列活动的第二站,本报将于周末带领孩子们来到金象山乐园避暑游玩。由于报名参加活动的孩子较多,本报将根据报名时间先后从中选出部分孩子参加活动。本次活动初步定在周末,于规定时间在山东新闻大厦集合,集中乘车前往,具体情况本报将通过电话进行通知。

济南有了“避暑山庄”

耕读世家——酷暑外的清凉山居生活

耕读的夏日
山,是绿的
风,是甜的
天,是透亮的
.....

避开酷暑,没有躁动,洗尽浮华
一切都是悠然的,清凉的
倚窗远望,寻到的不止是清凉盛夏
而是,惬意山居人生



【建筑面积】125m²

方正通透全明·精致优雅飘窗·赠送大面积露台

“欢乐二人行”, 尊享购房优惠, 来访有礼



87260066

项目地址: 济南长清大学科技园紫薇路934号(园博园北1000米)

开发商: 济南四通房地产开发有限公司

策划代理: 齐鲁不动产

整合推广: 齐鲁先锋

原山环抱&叠水潺潺

紧邻园博园风景区

悠享10分钟生活圈

刘长山路沿线&轻轨旁

层层退台&8米横厅



本资料仅供参考,一切内容以政府批文和商品房买卖合同为准。